Yek-JIHCT
NpOBeIeHHs MOHHTOPHHIA Ka4eCTBa OPraHH3alHu NUTAHUSA

Haspauue oGpasoBarensHoil opranusanuy: MBOY COLIT Nel8
Tata npoBeieHuUs IPOBEpKH:_4Y. 0¥ 1045
VHMIMAaTUBHAs TPYIINa, IPOBOAUBILAS IIPOBEPKY:

Latee coreteo  [uoemma. M‘%‘“‘;’/’M d a

Bonpoc Jda/aer

VMeeTcs JId B OpraHU3alMy MEHIO?

A) n1a, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYII B PEXUMOB QYHKIIMOHHPOBAHNS OpraHH3allHH G

B) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX Py

B) Her

BEIBELICHO JIH UK IMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS POUTENeH U AeTei?

A) na ga~

bB) vet

BLIBEIIEHO JTH &XKEIHEBHOE MEHIO B YAOGHOM /7T 03HAKOMJICHHs pOTuTeNeil 1 fetel Mecte?

A) na Qa/

B) Her

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPbI 61r0A?

A) na, mo BceM THAM qJa

B) HeT, MMErOTCS MOBTOPH! B CMEXHBIE JTHU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHEIe OI0/a ¥ IPOIyKTEL

A) na, 1o BceM IHAM g~

B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXHBIC THH

COOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE IUKIHIHBIM MEHIO KOJMIECTBO IPHEMOB UK PEXHMY
(GYHKIMOHHPOBAHUL OpraHH3aLiH?

A) na /ﬁf a~
b) vet =

ECTh JIH B OpraHU3al{H IPAKa3 O CO3ZaHUK U NOPAIKS paboTsI GpakepakHOH KOMUCCHH?

A) na Qa-
B) mer ¥

OT BCex NI MapTHil IPUTOTOBIECHHBIX OJIFOJ| CHIMAETCS Opaxepax?

A) na g

Vv

b) Her

BhisBisUTACH T (haKTHI He TOMycKa K peann3alyiy 6T/ i IPOAYKTOB IO pe3y/IbTaTaM paboThI OpaKepakHOH
KOMHCCHH (32 TIEPHOJ He MeHee Mecsua)?

A) HeT HE f‘

b) na




10

Co3JaHbl 14 YCIOBHA I OpraHU3aIliy ITHTaHuA JeTel ¢ ydeToM 0coOeHHOCTEH 310pOoBbs (CaxapHsli quadeT,

IHIIEBEIE AJUIEPIHH)?

A) na

b) mer

ey

11

IIpoBoguTcs v yOopka OMEIIEeH i IOCIIe KaKI0ro NpueMa MUy ?

A) na

Ja-

B) Het

12

KagecTBeHHO 1 nMpoBezieHa yOOopKa MOMEMIEH M 1S TpUeMa IUIH Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

Ja~

B) mer

L%

13

OO6HapyXHBAIKCEH JIA B IOMENICHUSX JUIS IPHEMa ITUIIH HAaCEKOMEIE, IPBI3YHEI H CIIEABI HX
KU3HEIeATeNLHOCTH?

A) Het

we

b) na

14

Co3/aHBbl JTH YCIOBHA IS COOMIOACHUA A€THMH MIPABHJI THYHON THTHEHBI?

A) ma

b) mer

15

BrIsSBIANHCE JIu 3aMedaHus K COOMIOAeHHIO JETEMH IIpaBHJI JIMIHO# THTHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BhISBIISIIHCH JIM IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOI0 MEHIO € YTBEPHKICHHBIM MEHIO (haKThl HCKIFOYEHUS
OT/JEJBHBIX OO M3 MEHIO?

A) Het

b) na

17

Vimenu s (akThl BBIAAYH JETAM OCTBHIBIICH IHMIIH?

A) et

b) na

18

CoOTBETCTBYET JI BECOBas KaTeropHs MOpLuii TpeGoBaHusIM?

A) HeT

b) na

IToanuce Y4aCTHHKOB MOHUTOPHHTA:

B ah i

(®UO0) (nonmy;j

(3HAKOMIJICHBI:

JlupeKTop MIKOJIBI %j

OTBETCTBEHHBIM 32 HU3aLHI0 MHTaHKA % C.B.MaxHo
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